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peobpasynte no opmyrne
NPUBEOEHUS:

sin (/2 + x)= COS X




sin (/2 + X)= Cos X




OUCTBa PYHKLUUN y=cos X

CBOMCTBO ]

OBAQCTb OMPEAEAEHMS
D(f)=(-o0;+ =)

CBOMCTBO 2.

LI




Bo3pactaHme 1 yobiBAOHUE

PYHKLLNS BO3DACTAET HO AIOOOM
OTpE3KE BMAC

[T + 217K ; 217 + 217K ]
1 YObIBAET HO AKOOOM OTPE3KE BMAQ
[0+ 2TTK ; 17 + 217K ]



CBOUCTBA PYHKUUN y=cos X

CBOUCTBO %4
OrpaHN4YEHHOCTE
PYHKLMA OTPAHNYEHA CHM3Y M CBEPXY

-1 < coc 0 £




CBOUCTBA PYHKUUN y=cos X

CBOMCTBO &

HammeHbLLee AMOOAbLLIEE 3HOYEHME
OYHKLMM

Y hanm
(B AOOOU TOYKE BMAQ X = TT+2TTK)




CBOUCTBA PYHKUUN y=cos X

CBOUCTBO ¢
HenpepbIBHOCTL

PYHKUMA  Y=C0S 1 HEenpepbiBHA HA BCEM

OOAQCTH OMNPEAEAEHUS




CBOUCTBA PYHKUUN y=cos X

CBOUCTBO
OBAACTb 3HAYEHUM AOYHKLLNM

E(f)=[-1:1]







Pewume epaguyecKku

ypasHeHue
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Pewume epaguyecKku

ypaeHerue
_ 2 A




Pewume epaguyecKku

ypaeHerue
_ 2 A




NlpumMep 2.
[locmpoume 2pauk pyHKUUU

Y= x)

_ | sinx,€eCcrnu x =0
f()()— cosx,ecriu x >0




[lomaluHee 3agaHue




